

За Родину и нашу Победу!

Патриотический автомотопробег в Москве в поддержку СВО

В субботу, 15 июля 2023 года, в Москве прошёл патриотический автомотопробег, главными целями которого организаторы определили единодушную поддержку СВО по защите независимости и освобождению Украины от неонацизма, а также напоминание о величии первого в мире социалистического государства – СССР, о победных традициях нашего Отечества и выражение благодарной памяти поколениям отцов, дедов и прадедов за их великий подвиг, демонстрацию солидарности. Необходимо при этом отметить тот факт, что одной из основополагающих целей такой патриотической акции, как автопробег столичных коммунистов и их сторонников, стало привлечение внимания общественности, в том числе и к Обращению «Оградить человечество от фашизма», которое принято было по итогам Международного Антифашистского Форума в Минске.



фальсификации истории. Подобные негативные процессы, равно как и пещерный антисоветизм и дикая русофобия, охотно поддерживаются структурами НАТО, чей саммит только что прошёл в Вильнюсе. Ранее натовцы объявили войну на уничтожение всему Русскому миру. Разве это не фашизм?!

В автопробеге вместе с московскими коммунистами и комсомольцами приняли участие представительницы Московского городского отделения ВЖС «Надежда России», Левого фронта, активисты левопатриотической оппозиции. Возглавил автопробег депутат Мосгордумы, руководитель фракции коммунистов в столичном парламенте, Первый секретарь МГК КПРФ Николай Григорьевич Зубрилин.

Вместе с ним по улицам столицы проехали на украшенных красными флагами КПРФ, копиями Знамени Победы и флагов СССР члены Бюро МГК КПРФ руководитель аппарата фракции КПРФ в Московской городской думе, первый секретарь МПО КПРФ «Красногвардейское» С.К. Тимохов и координатор Интербригады МГК КПРФ, первый секретарь МПО КПРФ «Севастопольское» Т.И. Десятова, первый секретарь МПО КПРФ «Мичуринское» И.В. Суханов. Во время мероприятия представители Красногвардейского райкома КПРФ г. Москвы в торжественной обстановке передали товарищам из Мелитопольского горкома КПРФ и коммунистам Красногвардейского района г. Макеевки ДНР партийную атрибутику на сумму в размере 20 тысяч рублей.

Очень символично то, что автопробег стартовал от Парка Победы на Поклонной горе, где расположен музей Победы, посвящённый советским воинам-освободителям, сломившим хребет фашизму. Далее маршрут автопробега прошёл по Третьему транспортному кольцу через центральные районы города и завершился на Поклонной горе, откуда он и начинался. По пути участников автопробега приветствовали автомобильными сигналами своих стальных коней проезжавшие по маршруту другие автолюбители.

По завершении автопробега его участники и примкнувшие сочувствующие провели короткий митинг, на котором единодушно выразили готовность всеми силами оказывать поддержку воинам – участникам СВО и жителям новых регионов России, страдающим от бомбёжек украинских вояк поставляемыми натовскими странами снарядами. Выступивший перед собравшимися Первый секретарь МГК КПРФ, депутат Мосгордумы Николай Зубрилин выразил уверенность, что победа над нацизмом и бандеров-

щиной будет обязательно одержана в ходе СВО. Он также рассказал об основных направлениях работы коммунистов, нацеленной на обеспечение защиты Новороссии. Это и организация для детей Донбасса бесплатного отдыха и лечения в подмосковном санатории Снегири и борьба за возрождение и бесперебойное развитие реального сектора экономики в целом, военно-промышленного комплекса в особенно-

сти. Это – ключевое условие укрепления национальной безопасности государства. Народы России, Белоруси и Украины воссоединятся в единую семью, а наша Родина вновь станет социалистической. Итоги Второй мировой и Великой Отечественной войны воочию показали, что только под руководством коммунистов в борьбе на фронтах и в тылу, в партизанских отрядах и в подпольных организациях, можно победить фашизм. Фактически сегодня коммунисты вновь включились в эту борьбу по ликвидации неонацизма на Украине, пещерного антисоветизма и дикайшей русофобии, насаждаемой властями в странах Европы под пристальным руководством США. Мир ждёт мира не только на Донбассе, но и на всей планете, не должно быть места людоедской идеологии фашизма, рождённого высшей стадией капитализма империализмом и глобализмом.

Наше дело правое – враг будет разбит! Победа будет за нами!

Из истории хорошо известно, что победа нашей Родины обычно приходит под красным Знаменем Великого Октября и победного мая 1945 года с алыми флагами над поверженным рейхстагом. Нет капитализма – нет фашизма и войны! Социализм – гарант мира, процветания и благополучия на Земле!

Пресс-служба МГК КПРФ



Сегодня современный мир переживает глобальный исторический процесс трансформации в многополярную систему международных отношений. Увы! Всё это тесно связано с военными конфликтами, в том числе событиями на Украине, спровоцированными бандеровщиной и неонацизмом. Да и в ряде стран Европы, в том числе и в Прибалтике, можно наблюдать очередную волну героизации нацизма, замалчивания исторической правды и неприкрытой

Поддержим московскую промышленность

За последние десятилетия в Москве было закрыто более сотни различных производств и промышленных предприятий, на которых велась сборка самолётов МиГ, космического корабля «Буран» и др. Автозавод ЗиЛ выпускал отличный среднетоннажный автомобиль ЗиЛ-130Э двигатели марки ЗиЛ устанавливались на автомобилях Урал 375; 377. Двигателями ЗиЛ обеспечивались автобусы ЛиАЗ-677, на то время это был супер-автобус, он имел автоматическую коробку передач. Москва утратила завод ГПЗ-1, им. Свердлова, им. Орджоникидзе, где выпускались современные станки с ЧПУ. Закрыты заводы Фрезер, Калибр, ТМЗ, АЗЛК и многие другие.

Вместо парков и скверов на бывших промзонах строятся высотки, гостиницы, рестораны, хостелы, ТПУ, логистические и торговые центры. КПРФ считает, что развитие и застройка должны производиться с учётом мнения жителей и в строгом соответствии с экологическими нормами.

В Москве завершился автопробег МГК КПРФ в поддержку московской промышленности, армии и науки. Участники обращаются к депутату Мосгордумы от КПРФ Леониду Зюганову с наказом: способствовать развитию московской промышленности и производственного комплекса, увеличить финансирование данного направления по линии Комиссии МГД по науке и промышленности, председателем которой является Леонид Андреевич, для открытия новых рабочих мест и внедрения передовых технологий.

Николай Григорьевич Зубрилин, первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе

Депутат Мосгордумы от КПРФ Леонид Зюганов выступил на Общегородской конференции по защите экологии города Москвы. Мероприятие состоялось 12 июля в конференц-зале гостиницы «Золотое кольцо».

Леонид Зюганов выступил на конференции в защиту экологии Москвы

В начале своего выступления Леонид Зюганов перечислил основные проблемы, связанные с экологией в городе: «Никто не будет спорить: нанося вред природе, мы вредим здоровью людей, и статистика заболеваемости города Москвы это подтверждает. Ухудшение экологической обстановки оборачивается увеличением затрат на медицину, ростом смертности, снижением продолжительности жизни».

В числе прочего политиком было отмечено, что нарушение баланса экологического приводит к нарушению баланса социального: «Троицкий лес, Алёшкинский лес, Лосиный остров, Ботанический сад РАН, ПИП «Москворецкий» – список можно про-

должать долго, и каждая территория становится местом социального протеста, а то и настоящей войны между жителями и батальонами, специализирующимися на разгоне митингов и демонстраций. На смену работающему Генплану и заботе о людях приходит Средневековье».

«Чтобы всего этого избежать, умные политики формируют городские программы по экологии. Политики недалёковидные – соревнуются в том, кто больше застроит и переуплотнит. Проблему превращения зелёных зон в жилые кварталы, бетонные трассы и свалки отходов нужно не только освещать. Их нужно немедленно решать, иначе завтра сохранять будет просто не-

чего!» – выразил беспокойство кандидат на должность мэра.

Далее он перечислил предложения по решению проблемы:

- Расширить перечень городских и областных лесов, особо охраняемых природных территорий и привести удельное озеленение в соответствие с Генеральным планом;

- В обязательном порядке проводить очные публичные слушания по проектам благоустройства зелёных зон Москвы и неукоснительно выполнять принятые на них решения;

- Ввести мораторий на капитальное строительство в ООПТ, скверах и парках;



- Обучить сотрудников ГБУ «Жилищник» грамотному и бережному обращению с зелёными насаждениями и уходу за ними;

- Остановить беспредел силовиков и ЧОПов против районных и экологических активистов.

В заключение политик отметил, что прибить кучки чиновников и олигархов точно не может цениться дорожное благоустройство 13,5 миллиона жителей столицы.